
Point fantaisie : 
"vice versa" 

 

Nombre de mailles divisible par 28 + lis. 

Rang 1 : *6 m. End.,2 m. End. Croisées à  droite ( glisser le 2ème m. 
Comme pour la tric. À  l'env., puis tric; la 1ère à  l'end.), 2 m. End. 
Croisées à  gauche (tric. La 2ème m. À  l'end. En la prenant par derrière 
puis glisser la 1ère en la prenant à  l'env.), 6 m. End., 2 m. Croisées à  
gauche, 8 m. End., 2 m. Croisées à  droite* répéter toujours de * à  *. 
Rang 2 et tous les rangs pairs : à  l'envers. 
Rang 3 : *5 m. End., 2 m. Croisées à  droite, 2 m. End., 2 m. Croisées à  
gauche,  6 m. End., 2 m. Croisées à  gauche, 6 m. End., 2 m. Croisées à  
droite, 1 m. End.* répéter toujours de * à  *. 
Rang 5 : *4 m. End., 2 m. Croisées à  droite, 4 m. End., 2 m. Croisées à  
gauche,  6 m. End., 2 m. Croisées à  gauche, 4 m. End., 2 m. Croisées à  
droite, 2 m. End.* répéter toujours de * à  *. 
Rang 7 : *3 m. End., 2 m. Croisées à  droite, 6 m. End., 2 m. Croisées à  
gauche,  6 m. End., 2 m. Croisées à  gauche, 2 m. End., 2 m. Croisées à  
droite, 3 m. End.* répéter toujours de * à  *. 
Rang 9 : *2 m. End., 2 m. Croisées à  droite, 8 m. End., 2 m. Croisées à  
gauche,  6 m. End., 2 m. Croisées à  gauche, 2 m. Croisées à  droite, 4 m. 
End.* répéter toujours de * à  *. 

Rang 11 : reprendre au rang 1. 

 


